

Protokół Nr 1/2024
z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Młodzieży i Współpracy
z Organizacjami Pozarządowymi
odbytego dnia 19 czerwca 2024 r.
w Urzędzie Gminy Wierzchosławice (I piętro – Sala Konferencyjna)

Obrady rozpoczęto 19 czerwca 2024 o godz. 08:30, a zakończono o godz. 08:45 tego samego dnia

W posiedzeniu wzięło udział 6 członków Komisji:

Obecni:

1. Piotr Bieś
2. Barbara Knapik
3. Konrad Marszałek
4. Dawid Mocny
5. Tomasz Rodak
6. Krzysztof Wiśniewski

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

Małgorzata Moskal – Wójt Gminy

Ewa Sukta – Skarbnik Gminy

Renata Rzepa – Kierownik Referatu Edukacji, Kultury i Sportu

Ewa Maciak – Inspektor w Referacie Edukacji, Kultury i Sportu

1. Otwarcie posiedzenia.

Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji Tomasz Rodak. Przywitał zaproszonych gości, poinformował, że w posiedzeniu uczestniczy wymagana ilość członków Komisji, co pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji.

2. Przyjęcie porządku posiedzenia.

Głosowano w sprawie

Przyjęcie porządku posiedzenia.

Wyniki głosowania

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (6)

Piotr Bieś, Barbara Knapik, Konrad Marszałek, Dawid Mocny, Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Przyjęto porządek posiedzenia, jak niżej:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Wybór Zastępcy Przewodniczącego Komisji.
4. Rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy Wierzchosławice.
5. Wolne wnioski.
6. Zamknięcie posiedzenia.

3. Wybór Zastępcy Przewodniczącego Komisji.

Przewodniczący poinformował, że na dzisiejszym posiedzeniu Komisja dokona wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji. W związku z tym Przewodniczący Komisji zaproponował kandydaturę Piotra Biesia na Zastępcę Przewodniczącego Komisji. Radny Piotr Bieś wyraził zgodę na kandydowanie.

Innych kandydatur nie było.

Głosowano w sprawie

Wybór Radnego Piotra Biesia na Zastępcę Przewodniczącego Komisji.

Wyniki głosowania

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (5)

Piotr Bieś, Barbara Knapik, Dawid Mocny, Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Konrad Marszałek

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

4. Rozpatrzenie "Raportu o stanie Gminy Wierzchosławice w roku 2023".

Pytań oraz uwag nie było.

Głosowano w sprawie

Rozpatrzenie "Raportu o stanie Gminy Wierzchosławice w roku 2023".

Wyniki głosowania

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (6)

Piotr Bieś, Barbara Knapik, Konrad Marszałek, Dawid Mocny, Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

5. Wolne wnioski.

-Małgorzata Moskal: Szanowni Państwo, serdecznie Państwa zapraszam jako Komisję, która ma na uwadze działania z organizacjami pozarządowymi, na spotkanie właśnie z organizacjami działającymi na terenie naszej gminy – 24 czerwca w poniedziałek o godz. 17:00 w Gminnym Centrum Kultury. Zaproszenia oczywiście poszły na maila. Druga sprawa, bardzo bym prosiła o rozdzielenie prac Komisji Oświaty i Komisji Kultury w związku z tym, że teraz zostały powołane jako dwie oddzielne.

6. Zamknięcie posiedzenia.

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji dokonał zamknięcia 1 posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Młodzieży i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:

Karolina Szpila

Przewodniczący Komisji:

Tomasz Rodak